

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 750/2013 z dnia 29 lipca 2013 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 338/97 w sprawie ochrony gatunków dzikiej fauny i flory w drodze regulacji handlu nimi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 212 z dnia 7 sierpnia 2013 r.)

Strona 3, załącznik — załącznik, pkt 2:

zamiast: „2. Skrót »ssp.« jest używany do określania wszystkich gatunków wyższego taksonu.”,

powinno być: „2. Skrót »spp.» jest używany do określania wszystkich gatunków wyższego taksonu.”.

Strona 12, załącznik — załącznik, pozycja tabeli dotycząca „Felidae”, kolumna „Nazwa zwyczajowa”:

zamiast: „Cats”,

powinno być: „Kotowate”.

Strona 76, załącznik — załącznik, pozycja tabeli dotycząca „MELIACEAE”, kolumna „Nazwa zwyczajowa”:

zamiast: „Spanish cedar”,

powinno być: „Cedrówka wonna”.
